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Volksgezondheid 

- Wanneer loopt het contract met de helikopter voor ziekenvervoer van Saba en St. Eustatius naar St. 

Maarten af? 

- Hoeveel kost het huidige contract per jaar? 

- Hoe vaak vliegt de helikopter per jaar? 

- Is het mogelijk om met een grotere helikopter te vliegen, zodat het makkelijker wordt om zorg te 

verlenen en er ook een familielid mee kan reizen? Zo ja, hoeveel zou dit per jaar extra kosten? 

- Kunt u de commissie informeren over de mogelijkheden om samen met de marine en/of de 

kustwacht een helikopter in te zetten voor ziekenvervoer aldaar? 

- Wanneer zal het helikopterplatform op het ziekenhuis van St. Maarten gereed zijn? 

 

Ontwikkelplannen 

- Wat is de status van de ontwikkelplannen die de eilanden bij de regering hebben ingediend? 

- Wat het totaal aan gewenste investeringen? 

- Hoeveel budget kan er beschikbaar worden gesteld? 

- Welke projecten zullen wanneer in 2014/2015 in uitvoering worden genomen? 

 

Politiek 

- Hoe worden de eilandsraden en de bevolking betrokken bij de kleine en grote evaluatie van 10-10-

10? 

- Hoe worden de eilandsraden en de bevolking betrokken bij het opstellen van een profiel voor de 

nieuwe Rijksvertegenwoordiger? 

- Per wanneer wordt een nieuwe waarnemend gezaghebber benoemd op Bonaire? Hoe worden de 

eilandsraad en de bevolking bij deze benoeming betrokken? 

- Per wanneer wordt een nieuwe gezaghebber benoemd op Bonaire? Hoe worden de eilandsraad en 

de bevolking bij deze benoeming betrokken? 

 

Postbezorging 

- De overgang van NVPA naar Flamingo Express is allesbehalve soepel verlopen. Veel medewerkers 

zijn hun baan kwijt. Zij hoorden dat pas op 24 december 2013. Waarom is de aanbesteding pas op 17 

oktober 2013 afgerond, terwijl de veranderingen op 1 januari 2014 hun beslag kregen? 

- Op welke manier is er in de aanbesteding aandacht geweest voor de positie van de betrokken 

medewerkers?  

- Welke voorwaarden zijn gesteld aan Flamingo Express voor wat betreft arbeidsvoorwaarden?  

- Welke beloften heeft Flamingo Express gedaan voor wat betreft arbeidsvoorwaarden?  

- Was u ervan op de hoogte dat Flamingo Express vooral ervaren personeel zou ontslaan en minder 

ervaren personeel zou willen behouden? Zo ja, heeft dit bij u geleid tot zorgen over de kwaliteit van 

de postbezorging? Zo nee, was dit niet relevant voor het al dan niet gunnen van de aanbesteding aan 

Flamingo Express? 

- Is het u bekend dat de medewerkers van de NVPA die geen contract van Flamingo Express krijgen 

nog altijd in onzekerheid zijn over hun rechten en eventueel ontslag? 

- Kunt u bevestigen dat de contracten van de medewerkers op arbeidsrechtelijk juiste manier 

moeten worden afgerond?  

- Kunt u bevestigen dat deze medewerkers onder het Nederlands arbeidsrecht vallen? 

 

Datakabel 

- Hoe komt het dat het gebruik van de datakabel erg duur is? 

- Wat kan door wie worden gedaan om de kosten van dit gebruik te verlagen? 

- Welke zeggenschap krijgen de eilanden over de kabel? Per wanneer? 



 

Koopkracht 

- De commissie heeft met eigen ogen gezien dat de prijzen op de eilanden hoog zijn. Wat kunnen de 

eilandsraden c.q. de bestuurscolleges doen om de prijzen naar beneden te krijgen? 

- Zijn er mogelijkheden voor overheden om de prijs van vervoer van vracht van en naar de eilanden 

goedkoper te maken? 

- Welke belastingen, heffingen, tarieven e.d. spelen een rol bij het vervoer van vracht naar Bonaire, 

St. Eustatius en Saba? 

- Is het mogelijk om de lijst met belastingvrije goederen verder uit te breiden, bijvoorbeeld met alle 

goederen en levensmiddelen die in de supermarkten verkocht worden? Is het mogelijk de lijst uit te 

breiden met noodzakelijke duurzame gebruiksgoederen, zoals wasmachines, drogers, koelkasten, 

televisies, meubilair, etc.? 

- Wanneer komt het kabinet met voorstellen voor het verhogen van het minimumloon, onderstand 

en AOV op de eilanden? 

- Wat zijn de opbrengsten van de belasting op importgoederen, uitgesplitst naar de drie verschillende 

eilanden van de BES? Wat zijn de kosten voor echt innen van deze belastingen, wederom uitgesplitst 

naar eiland? Is het zinvol om deze belasting te heffen als de kosten per eiland hoger zijn dan de 

opbrengsten, dan wel als er slechts een relatief zeer gering positief saldo is? Kunt u, meer algemeen, 

een overzicht geven van belastingen die nu op elk van de BES eilanden worden geheven waarvan de 

inningskosten relatief hoog zijn in vergelijking met de opbrengsten, vergeleken met de gemiddelde 

verhouding tussen inning en opbrengst in het Europese deel van Nederland? 

 

Overbewoning 

- Op alle eilanden, zeker op Saba en St. Eustatius, is overbewoning een groot probleem. Is bekend 

hoe groot de reële behoefte aan woningen is ten opzichte van de huidige woningvoorraad?  

- Wat kunnen overheden doen om de woningnood te verminderen? 

 

Tuinbouw 

- Op Saba is een tuinbouwproject gestart dat succesvol is. Welke mogelijkheden ziet u om tuinbouw 

en akkerbouw op de eilanden te stimuleren/mogelijk te maken? 

 

NuStar 

- Bent u bereid het bestuur van St. Eustatius ondersteuning te bieden bij nieuwe onderhandelingen 

over de belasting die NuStar gaat betalen? 

 

Wegenfonds St. Eustatius 

Klopt het dat een deel van het wegenfonds op St. Eustatius dat bedoeld was voor aanleg en 

onderhoud van wegen is besteed aan extra beloning voor personeel? 


